

Свою историю о первой учительнице для Вас, дорогие читатели, рассказывает Ткаченко Наталья(Шаповалова).

Я, Ткаченко Наташа (Шаповалова), училась в 3-й школе, теперь это ТЭЛ. А ещё раньше это была гимназия, которую возглавлял с 1900 по 1915 годы Действительный Статный Советник – Лях Фёдор Владимирович. Представляете какое это было старинное здание, какой двор, спортивная площадка, сад и наши посадки, в том числе диковинные растения, за которыми мы сами ухаживали... Теперь на месте того сада 5-я школа.



Первой моей учительницей была Тахненко Ирина Александровна, которая была интеллектуальным человеком и в нас это воспитывала. Как сейчас помню, наши внеклассные уроки, которые назывались «правила этикета за столом». Мы приносили из дома тарелочку, салфетку, вилочку, нож и еду, у кого что было: колбаску или котлетку, сыр, огурец солёный, и нас Ирина Александровна учила пользоваться ножом и вилкой, есть красиво, а чай мешать тихо, не звеня ложкой. Как это было весело! А шуметь не надо, «когда я ем, я глух и нем»!

Поскольку мы были класс «А», то Ирина Александровна, опытный учитель, выпустившая несколько классов, считала, что мы должны быть первыми во всём. По пению и сольфеджио в том числе! Это было прекрасное время!

На мой взгляд, **«В руках учителя наше успешное и уверенное будущее».**